



Mohand Marg havasán: 1921. ix. 11. 50763  
 (Levelezim: Srinagar, Kashmir).

Mélyen tisztelt Barátom,

Epen tollal akarlam fogni hogy meg-  
 köszönjem aug. 4-n kelt megható' levelét, midőn  
 az eheti postta meghozta aug. 14 Ki Kedves sorait  
 is. Nagyon, de nagyon örültem annak, hogy a  
 küldött Ahmadija iratok annyira felkeltették ér-  
 deklődését. Igazi meglepéssel töltönnék tudata  
 hogy nekem is jutott abból a privilegiumból hogy  
 az egész Iszlámot felkaroló' ismeretek nagy  
 mértékének valami kis szolgálatot tehessenek.  
 Pedig voltaképen nincs a előlomban egyébirde  
 nem, mint hogy régi lahorei hivataligaz-  
 gatóm, a derék Sikandar Khánnak, hűséges  
 megemlékezését bírom. Hogy maga ő az lt. szelto-  
 hoz tartozik-e nem tudom. Annyi biztos hogy  
 egyébirde utómjárásom sikertelennék bizonyult.  
 Fölötte megnyugtatóan hatott rám hogy  
 a legmelegebb időt Balaton. Füreden tölthette  
 igen tisztelt feleségével. Mindenesetre jól eshe-  
 tett a tiszta levegő, meg némi nyugalom testi  
 és lelki erejének, melyet oly kemény próbára  
 tett az idők sanyarúsága. Hígyje vel kérem, hogy  
 szívem mélyében érzem mindazt a szenvedést  
 melyet az ország szerencsétlen helyzete épen legjobb

Az ábrán látnak juthat ehhez, fogadtatás, fellépett, ama nagy Comoros-ból Kellener  
Pongracz jant unoka-öcsem újan egy kis delinkens kévét és Jódh. Remény

hosszú v. nagy pontozó, nagy hóv  
fiavira rőt, azokra, kik csak szellemi fejlődésük  
szolgáltak ön feláldozással, anyagi házon nélkül.  
Bárcsak a szomorú sorsból merített kemény  
tanulság megmutatná az utat józan együttműködés  
hez, az egyéni és nemzeti értékek helyes mérlegeléséhez.  
Külömben elég nyomaszólok a viszonyok mindenütt  
a nehéz kisa által kimerített és felforgatott világban.  
De azért nemi kijózanodás mégis várható a mi időkben,  
csakkor halán megjön lassanként az erdem szexink  
egyensúly, mely bizony ellűnt a tömeg-pszechében  
a sok "intellectual poison gas" halála alatt. —  
Epen e napokban kaptam levelet Herzfeld tanártól,  
a kinek művész történelmi kutatásait a Korai Iszlam Művelő  
seg körében sok érdeklődéssel követem. A British Mu  
seumban dolgozók Samarra-i ásatásai eredményein. Vár  
gos hogy mindenütt szaktársak körében fölötte melé  
fogadtatásra lett szert. Ebben mindenesetre Arnold  
Kedves barátomnak, meg Browne-nak is volt köze.  
Oxfordban vegre e hónap folyamán kiadásra kerül  
Scindia-m öt kötet. A Secretary of State által rendelke  
teszemre beszáított példányokból egyet az Akadémia  
könyvtárának küldetek. Ha esetleg Szily régi jóakaróm  
újján megerkezéről értesülne, magis kitűntetésnek nézzen  
a kezdet részéről a szives bemutatást az egyik vagy másik  
osztályban. Sz-nek Külömben megküldtem nagy két hónapra  
egyelőtt Duka Tivador önéletrajzi kérésének másolatát. Meg  
kapta-e, nem tudom. — Havasi magányomban (május kezdete  
óta európaik nem láttam!) jól halad a munkám. A Közepágna  
terképeimhez (47 lap, 1:500,000) elkészült a kis folio kötetre vas  
Memori: Kelleneres foglalkozás volt. De mikor remélhetek idét  
é, utat újabb kutatásokra az Ocus mentén? Fölöttek a viszonyok  
rég józanodás terepén. — Zellek mélyből kivánsók kezdetek  
igen tisztelt nejeinek egyensúlyt és felkutatást. Legmélgebb  
lévőzetit. Küldi hűvös kézzelje Stein Aurél.